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EVALUADOR(A):
1. Los deportes se pueden clasificar en cinco grupos, ‘
i " : i © Deporte Caracteristica
segun el tipo de vivencia que cada uno proporciona al
individuo. Observe la tabla. o
etsisns | lbsien ottt
pelota ralacional del daporta.
e combate Existe contacto fisico.
Atlaticos o Referencia posibilidades del ser
De balén o El balan constituye el factoer gimnasticos humano.
palota relacional deal deporte.
Atlaticos o Refareanda posibilidades del sar Enla e re_alizan ew el m-edin nistmal.
gimnasticos g naturaleza Implican un gran riesgo.
Enia Sea razlizan en al madio natural. - -
naturaleza Implican un gran riesgo. S A et Se emplean maguinas.
Maecdnicos Se emplean maquinas. Determine cudl de las siguientes expresiones no es una

Determine cudl de las siguientes expresiones no es una

proposicion.

a. La gimnasia ritmica es un deporte atlético.

b. Sin un balon es imposible practicar algin deporte.
c. En los deportes atléticos es indispensable el uso de

maquinas.

d. ¢Cuales son los cincos grupos en los que se
clasifican los deportes?

2. Con el diagrama de Venn se representé un conjunto F
de deportes.

béizbol tenis

futbol baloncesto

voleibol rugby

Una manera de determinar el conjunto F por comprension
es

a. F = {x/x es un deporte de combate}

b. F = {x/x es un deporte en la naturaleza}
c. F = {x/x es un deporte mecdnico}

d. F = {x/x es un deporte de pelota}

3. Los deportes se pueden clasificar en cinco grupos, segln
el tipo de vivencia que cada uno proporciona al individuo.
Observe la tabla.

proposicion.

a. La gimnasia ritmica es un deporte atlético.
b. Sin un baldn es imposible practicar algun deporte.
C. En los deportes atléticos es indispensable el uso de

maquinas.

d. ¢Cuadles son los cincos grupos en los gue se
clasifican los deportes?

4. Observa el diagrama.

El conjunto que representa la operacion #NGNF gg

a. {a,e,i,l,0,5}

b. {a, e, 0,s}

c. {i, 1}

d. {a,e, i, l,o,stp,ruf g m}

5. Observa el diagrama.







Indica cudl de |as siguientes afirmaciones es falsa.

AUuB~C={e f a}

b. 4 mBNnC={f}
c AuCnB={d. La}
d AuBwuwc={efadhc gl

6. Indica cual de las siguientes afirmaciones NO es falsa,
teniendo en cuenta que:

A = {x/x es un divisor de 24}

B = {x/x es un divisor de 48}

C = {x/x es un divisor de 15}

D = {x/x es un niumero primo}

E = {x/x es un nimero par}

A 7 B es un conjuntoc unitario.
C ~ D es un conjunto vacio.

D i E es un conjunto unitario.
EcA

RN F oo

7. Observa el diagrama.

El conjunto que representa la operacion H N/ N F es

a. {Simén, Alex, Sofia, Paula, Ana}

b. {Sofia, Lucas, Mateo, Paula}

C. {Paula, Ana}

d. {Paula}

8. Determina cual de las siguientes proposiciones

compuestas NO es cierta, sabiendo que la proposicion p es
verdadera y la proposicién q es falsa.

d pv-~g C. ~pv~g

b. p—~¢g d ~pe~g

9. Determina cudl de las siguientes proposiciones es falsa.

a. La suma de dos nimeros pares es otro numero par.

b. Los animales carnivoros se alimentan exclusivamente
de las plantas.

ol Las ballenas son mamiferos.

d. 136 es multiplo de 4.

10. Observa el diagrama de Venn.
T

Determina cudl de los siguientes enunciados NO es falso.

a. T es un subconjunto de M.

b. M es un subconjunto de T.

c. El elemento Caballo pertenece a M.
d. El elemento Conejo pertenece a T.

11. Escoge la respuesta correcta de acuerdo con la siguiente
informacion.

Sean las proposiciones p: Fernando juega fatbol toda la
tarde, g: John juega fitbol toda la tarde, y r: Fernando y
John se perderan la pelicula, la proposicién compuesta “Si
Fernando y John juegan futbol toda la tarde, entonces se
perderan la pelicula” se puede simbolizar como

a (@Ap)>~q
b. (prg)—>r
C. porAg—=T

d pvg)—r

12) En la tabla se muestran los integrantes de los equipos
de baloncesto y voleibol

Sebastian Ana Maria
Santiago Laura
Valeria Marco
Felipe Santiago
Andrés Sebastian
Sara Mateo
Laura Valeria
Valentina Andrés

¢ Cudles estudiantes practican los dos deportes?

a. Sebastian, Santiago, Valeria, Andreés y Laura.
b. Felipe, Sara, Valentina, Ana Maria, y Mateo.
c. Sebastian, Santiago, y Laura.

d. Felipe, Ana Maria, Marco y Mateo.







13. En una encuesta realizada a 135 estudiantes de un
colegio, se obtuvieron los siguientes resultados: 60
prefieren la clase de matematicas, 85 prefieren la de inglés,
80 prefieren |la de quimica, 30 estudiantes solo prefieren las
clases de matemadticas e inglés, 20 prefieren solamente
quimica e inglés, 10 estudiantes prefieren exclusivamente
matemadticas y quimica, y a 15 estudiantes les gustan las tres
clases. ¢ A cuantos estudiantes les gusta una sola clase?

Selecciona la opcion correspondiente.

a. 50 estudiantes.
b. 60 estudiantes.
ol 70 estudiantes.
d. 80 estudiantes.

14. En un colegio hay 300 estudiantes, de los cuales hay
inscritos 210 en baloncesto y 150 en clase de arte. ¢ Cudntos
estudiantes estan inscritos a la vez en baloncesto y en arte?

a. 90 estudiantes
b. 60 estudiantes
c. 150 estudiantes
d. 360 estudiantes

15. La figura muestra el nimero de estudiantes que
pertenecen a los clubes H, Cy P.

u

P

¢Cudntos estudiantes estdn en el club H?

Selecciona la opcidn correspondiente.

a. 20 estudiantes.
b. 70 estudiantes.
c. 170 estudiantes.
d. 120 estudiantes.

16. Carlos, Catalina y Pedro estan en el grupo de danzas.
Luis, Diego y Pedro estdn en el de musica. Luis, Catalina y
Juan estan en el de teatro. ¢ Quiénes pertenecen al grupo de
teatro o danzas?

a. {Luis, Catalina, Juan, Carlos, Pedro}
b. {Carlos, Catalina, Pedro}

C. {Luis, Diego, Pedro}

d. {Pedro}

17. Carlos y Sara invitaron a 36 personas a la celebracion
del cumpleafios de su hija. Para la comida tienen estas
opciones:

5 5600

&

S 2800

Pracio {($)

£ 3200

Si el presupuesto que tienen Carlos y Sara es de $ 180 000,
¢cudl de las afirmaciones es correcta?

Selecciona la opcién correspondiente.

a. Carlos y Sara pueden ofrecer hamburguesas.
b. Carlos y Sara pueden ofrecer perros calientes y
pizza.

C. Carlos y Sara no pueden ofrecer pizza.

d. Carlos y Sara pueden ofrecer perros calientes.

18. Indica en cuadl de las siguientes operaciones en las que
No es necesario el paréntesis.

Selecciona la opcion correspondiente.

a. 6x(5— 4) b 5={3—1)

C. 16 +(5 —2) d. (4+5)x9

19. El sefior Lopez cubrio el piso de la sala con baldosas
cuadradas de 50 cm de lado. Si comproé 36 baldosas y el
costo de cada baldosa es $ 7 490, ¢ cudnto pagé por todas
las baldosas?

a. $374 500 b. $44940

c. $ 269 640 d. 5374500

20. Rafael compré un desodorante de $ 10 450, un
enjuague bucal de § 15 850 y un cepillo de dientes, y por
ello pago un total de $ 38 000.

La expresion aritmetica que permite hallar el precio del
cepillo es

a. (38 000 + 10 450) - 15 850
b. (38 000 - 15 850) + 10 450
. (38 000 + 10 450) + 15 850
d. 38 000 - (10 450 + 15 850)

21. En la tabla se muestran tres numeros en distintos
sistemas de numeracion.

Sisterma de

numeracidn
Romana CCLvimi
EI_‘h" -2 11711111,
Do 190

¢ Cudles de las siguientes afirmaciones son correctas?
|. CCLVIII es mayor que 190.

1. 11111112 es mayor que CCLVIIL.

11I. 11111112 es menor que 190.

a. Iy Il solamente b. Iy lll solamente

c. Ilylll solamente  d. |, 11yl









